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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

14 JANVIER 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

Motions déposées le 14 janvier 1997 en réunion publique
de commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

- M. Alfons Borginon au vice-premier ministre et mi-
nistre de l'Economie et des Télécommunications et au minis-
tre de la Défense nationale sur «le dossier Dassault» (n? 979)

1.Motion de recommandation (Il.IS heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Alfons Borginon

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

demande au gouvernement de réexaminer et d'appliquer
le plus rapidement possible les mesures anticorruption qui
ont été proposées dans le rapport de la commission d'enquête
parlementaire sur les commandes militaires.

2. Motion pure et simple (ILlS heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Alfons Borginon

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

passe à l'ordre du jour.

P. BEAUFAYS
J. VAN ERPS
R. JANSSENS
R. CUYT
PH. DALLONS

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

14 JANUARI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 14 januari 1997 tot besluit van de interpellatie van:
- de heer Alfons Borginon tot de vice-eerste minister en

minister van Economie en Telecommunicatie en de minister
van Landsverdediging over «het Dassault-dossier» (ur 979)

1.Motie van aanbeveling (Il.IS uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Alfons Borginon

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

roept de regering op de in het verslag van het parlementair
onderzoek naar de legeraankopen voorgestelde maatregelen
om corruptie te voorkomen opnieuw ter hand te nemen en zo
spoedig mogelijk uit te voeren.

A. BORGINON
J.EEMAN

2. Eenvoudige motie (Il.IS uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Alfons Borginon

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

gaat over tot de orde van de dag.

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer

1866


